



XUNTA XESTORA DA FEDERACIÓN GALEGA DE BALONMÁN

En Vigo a 8 de outubro, reúnense os membros da Xunta Xestora da Federación Galega de Balonmán, que figuran na relación, para tratar do seguinte orde do día:

- Pago arbitrxes categorías base
- Contratación informático a tempo parcial de outubro a decembro.

Asistentes:

Estamento Club:

Bm. Seis do Nadal Coia. D^a María Prelchi Gallego

Estamento Adestradores:

D. Abel Estévez Carrera

Estamento de Árbitros:

D. Victor M. Rivera Diz

Estamento de Xogadores:

D. José M^a Cid Teixeira

Federación Galega de Balonmán.

José Luis Pérez Ouro

M^a Luisa Sueiro Cardoso

Preside a xuntanza o Presidente da Xunta Xestora da F.G.Bm. de Balonmán Xosé Luis Pérez Ouro
O presidente informa de que segundo se acordou na Asemblea de xullo pasado. A Federación se faría cargo dos gastos da competición alevín e benxamín.

Á Vista de que non hai suficientes árbitros para todas as categorías, di que non é xusto que os clubs se fagan cargo dos arbitrxes da categoría infantil, polo que propón a seguinte modificación no pago dos arbitrxes de base:

-Categoría Infantil: A Federación farase cargo dos arbitrxes de liga categoría infantil. E a copa a pagan os clubs (só dereitos de arbitraje).

-Categoría Alevín e Benxamín. A Federación farase cargo dos dereitos de arbitraje sempre que o Comité de Árbitros designe árbitros a razón de 6 €/árbitro.



FEDERACIÓN GALEGA DE BALONMÁN
FEDERACIÓN GALLEGA DE BALONMANO



-Categoría Cadete. O Presidente informa de que segundo se acordou na Asemblea os clubs pagarían por transferencia á Federación os dereitos de arbitraje e desprazamento desta categoría.

Di que a nivel administrativo e moi complexo a facturación e cobro desta categoría, xa que os clubs fanse cargo dos dereitos de arbitraje e desprazamento e ata que os árbitros non presentan os recibos non se pode informar aos clubs do importe que teñen que aboar.

Polo cal propón un fondo para a categoría cadete de 25 € no que entren os dereitos de arbitraje e desprazamento.

A Pta. do Club Seis do Nadal, pregunta qué se vai a facer cos arbitrajes infantís que xa aboaron os clubs.

O presidente responde que se lles devolverán os importes aboados.

Os membros da Comisión Xestora apróban as modificacións propostas nos arbitrajes de base.

O Presidente informa de que ata o mes de decembro a Federación vai a contratar a un informático xa que é necesario pola actualización da páxina web.

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 19:30 horas.

Firmado por 36076843D MARIA CONSUELO PRELCHI
(R: G36948115) el día 15/10/2018 con un
certificado emitido por AC Representación

Asdo: María Prelchi Gallego

Asdo. Abel Estévez Carrera

Asdo. Víctor Rivera Diz

José Mª Cid Teixeira

José Luis Pérez Ouro



Mª Luisa Sueiro Cardoso